EL O330: Programacion de Sistemas. Certamen Final 4/11/2005

CertamenParcial 100 minutos.
Todas las preguntas tienen igual puntaje.

1.- Indique s esverdadero o falso y justifique en todos los casos.

a) Una clase abstracta que implementa una interfaz debe incluir una implementacién para cada método de la
interfaz.

Falso: Debidoa que es unaclase abstractapodriaomitir laimplementacionde algiin métododefinido en la interfaz.
Sideberiaponersu prototipo,el cual deberiaser implementadopor algunaclasederivada.

b) S tenemos: String a="hol"; String b=g; a=a+"d";

Luego laexpresionen : if (b==3a) seraverdadera.

Falso: Alhacera=at+"a’; el nombrea sereferirda otro Stringpor ellolos nombreay b yano nosreferenciaal
mismoaobjeto.

¢) Una instancia de un hilo -Thread- que ha concluido su método run puede ser reiniciado re-aetivade re-
invocando su método start().

Falso: El ciclodevidadeun hilo, hebrao threades tal quecuandoel métodorun concluye, el hilo pasaa estado
muerto.No hay opciénde volvera ejecutarel mismohilo volviendoa invocarsu métodostart().

Parad) y €) considere:

class Auto {
public void cargarCombustible(int litros) {
comb+=litros;
}

public void intercambio( Auto @) {

intt; t=comb; comb=a.comb; acomb=t;
}
private int comb=0;

}

d) Si cy d son instancias de Auto no nulas, y tenemos :

c=d,

c.cargarCombustibl e(20);

d.intercambio( ¢);

c.cargaCombustible(20);

a concluir cy d terminarén con 20 litros més que en el comienzo.

Falso: Al hacerc=d;ambosnombresserefierenal mismoobijeto, el cual terminaracon 40litros.

€) En la clase Auto no podemos agregar €l método:
public int cargarCombustible(int litros) {

comb+=litros;

return(comb);
}
Verdadero: No es posibleagregarloporqueseraunaduplicacionde método.Los métodosse defininen
univocamentecon su nombrey listade argumentos.El valorretornadono es partedela “firma’ queidentifica
univocamenteun método.
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(Considere usar bc como programa para evaluar la expresion).

i mport
i mport
i mport
i mport
i mport

public
Cal c
publ
se

se

ad

ge
se

}
publ

java. awt . *;

java. awt . event . *;

j avax. swi ng. *;

j avax. sw ng. event. *;
java.io.*;

cl ass Cal cul e extends JFrane {
ule@J gui = new Cal cul e@J ();
ic Calcule() {
tTitle("Cal cule");
tSize( 250, 100);

dW ndowLi st ener ( new W ndowAdapter () {
public void wi ndowd osi ng( W ndowEvent e) {
System exit( 0);
}

} ).
t Cont ent Pane() . add’(gui )
t Vi sible(true);

ic static void main( String[] args) {

Cal cul e cal cule = new Cal cul e();

}
}

cl ass
priv
priv
priv
priv
priv
priv

publ
ad
ad

qu
tr

}
publ

Cal cul eGQUJl extends JPanel {

ate JLabel |abel = new JLabel (" Aqui vera el valor de |a expresioén");

ate JTextField quote = new JText Fi el d( 20);

ate Cal cul eLi stener listener = new Cal cul eLi stener( this);
ate Process process = null;

ate BufferedReader in;

ate PrintWiter out;

ic Calcule@J () {
d(quot e);
d(! abel );
ot e. addActi onLi st ener (| i st ener);
y {
process = Runtine.getRuntine().exec("bc -q");
in = new BufferedReader (
new | nput St r eanReader (process. getl nput Stream()));
out = new PrintWiter
(process. getQut putStream(), true /* autoFl ush */);
catch (I Oexception e) {
Systemout. println("No pudinos correr bc");
Systemexit(-1);

i c void updatelLabel () {

4/11/2005

2.- En clases estudiamos € programa Mimic. Indique qué modificaciones habria que hacerle para crear el
programa Calcule, €l cud corriendo en Linux a recibir en € campo de texto - JTextField - una expresion
aritmética del tipo: (2+4)*5 - 8/2 y presionar retorno, mostrard en el JLabel e valor de la expresion ingresada.
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out.println(quote.getText());

try {
| abel . set Text (i n. readLi ne());

} catch ( 1 CException e) {}

}

class Cal cul eLi stener inplenments ActionListener {
private Cal cul eGJ gui;
public Cal cul eListener( CalculeGUJ guiref) {
gui = guiref;

public void actionPerformed( ActionEvent e) {
gui . updat eLabel ();

3.- Considere lamodificacion a servidor de eco multihilos visto en clases que se acompafia al final. Complete e
implemente la clase Distribuidor para que este servidor envie cada mensaje recibido a cada uno de sus clientes
conectados. Todoslos clientes deben recibir los mensagjes en € mismo orden.

Indique ademés si hay o no dgun problema en esta implementacion parcial.

import java.io.*;
i mport java.net.*;
import java.util.*;

public class Chat Server ({
public static void main(String[] args ){
Di stri bui dor distribuidor= new Distribuidor();

try {
Server Socket s = new Server Socket (8189);
for (;;) {

Socket incomng = s.accept( );
Thread t = new Chat Handl er (i nconi ng, distribuidor);
t.start();

}
} catch (Exception e){
e.printStackTrace();
}
}
}

cl ass Chat Handl er extends Thread {
publi ¢ Chat Handl er (Socket i, Distribuidor d) {
incomng = i;
di stribui dor = d;
try {
out = new PrintWiter(incom ng.getQutputStream),
true /* autoFlush */);
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
}

}
public void run() {
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di stri bui dor. add(this);
try {
Buf f eredReader in = new BufferedReader
(new I nput StreanReader(l ncomi ng. getl nput Stream()));
out.println( "Bienvenido al Chat." );
bool ean done = fal se;
while (!done){
String str = in.readLi ne();
if (str == null) done = true;
el se
di stribui dor.sendAl I (str);

di stribui dor. renmove(this);
i ncomi ng. cl ose();

} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}

}

public void send (String nmsg){ /* error original */

try {
out.println(nsg);
} catch (Exception e) {}

}

private Socket incom ng;
private PrintWiter out;
private Distribuidor distribuidor; /* error original */

}

class Distribuidor

public D stribuidor (){
connectionLi st = new ArrayList();
}

public void add(Thread hilo) {
if (hilo !'= null)
connectionList.add(hil o);

}

public void renove(Thread hilo) {
if (hilo !'= null)
connectionLi st. renmove(connecti onLi st.indexO (hilo));

}
publi c synchronized void sendAll ( String str) {

for (int i=0; i < connectionList.size(); i++)
((Chat Handl er) connecti onLi st.get(i)).send(str);
}

private Arrayli st connectionLi st;

}

4.- Haga un cliente NO GRAFICO en Java para el servidor anterior, llamelo Oreja. Este luego de conectarse al
servidor, sdlo recibe datos desde é y 1os muestra por consola.

Notese que este programa es muy similar a visto en clases:

http://profesores.el 0.utf sm.cl/~agv/el 0330/CoreJavaB ook/v2/v2ch3/Socket T est/SocketTest.java
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i mport java.io.*;
i mport java.net.?*;

public class Oeja

public static void main(String[] args)

{
try
{
Socket s = new Socket (args[0], Integer.parselnt(args[1]));
Buf f eredReader in = new BufferedReader
(new | nput St reanReader (s. getl nputStrean()));
bool ean nore = true;
whil e (nore)
String line = in.readLine();
if (line == null)
nore = fal se;
el se
Systemout. println(line);
}
catch (I OException e)
{
e.printStackTrace();
}
}
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Programa de pregunta 2 (puede tarjar y/o nodificar este cddigo para no escribir
t ant o)

public class Mnmic extends JFrane {
MmcGJU gui = new MnicGU ();
public Mmc() {
set Si ze( 250, 100);
addW ndowLi st ener ( new W ndowAdapter () {
public void wi ndowd osi ng( W ndowEvent e) ({
System exit( 0);
}

}

)
get Cont ent Pane() . add(gui ) ;
set Vi si bl e(true);
}
public static void main( String[] args) {
Mmc mmc = new Mmc();
new M mc();

}
}
class MmicGU extends JPanel {
private JLabel |abel = new JLabel (" Echo appears here");
private JTextField quote = new JTextField( 20);
private MmcListener listener = new M mcListener( this);
public MmcQU () {
add(quot e) ;
add( | abel ) ;
qguot e. addAct i onLi stener(listener);
}
public void updatelLabel () {
| abel . set Text (quot e. get Text ());
}
}

class M micListener inplenents ActionListener {
private MmcGJ qui;
public MmcListener( MmcGQGJ guiref) {
gui = guiref;

public void actionPerformed( ActionEvent e) {
gui . updat eLabel ();
}
}
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Programa de pregunta 3 (i dem caso anterior)

public class Chat Server {
public static void main(String[] args ){
Di stri buidor distribuidor= new Distribuidor();

try {
Server Socket s = new Server Socket (8189);
for (;;) {

Socket incoming = s.accept( );
Thread t = new Chat Handl er (i ncom ng, distribuidor);
t.start();

} catch (Exception e){
e.printStackTrace();

}
}

cl ass Chat Handl er extends Thread {
publ i ¢ Chat Handl er (Socket i, Distribuidor d) {
incoming =i;
di stribuidor = d;
out = new PrintWiter(incom ng.getQutputStream),
true /* autoFlush */);

}
public void run() {
di stri bui dor.add(this);
try {
Buf f er edReader in = new BufferedReader
(new I nput St reamReader (i ncom ng get I nput Stream()));
out.println( "Bienvenido al Chat." );
bool ean done = fal se;
while (!done){
String str = in.readLine();
if (str == null) done = true;
el se
di stribuidor.send2All (str);

di stri bui dor.renove(this);
i ncom ng. cl ose();

} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}

}
public send (String nsg){
try {
out.println(nsg);
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}
}

private Socket inconi ng;
private PrintWiter out;
private D stribuidor d;

}

public class Distribuidor

{
}

P2 ?



